

Презентация компании
JONNESWAY



ИСТОРИЯ БРЕНДА JONNESWAY

Компания Jonnesway была основана тайваньским предпринимателем Джозефом Ляо в 1983 году. Ляо – прирожденный менеджер, мыслящий на перспективу, трудоголик и оптимист, как раз эти качества и помогли ему создать и успешно продвигать свою компанию сначала на отечественном, а затем и на международном рынке. В самом начале своей деятельности продукция Jonnesway экспортировалась в Южную Америку через Флориду (США). Компания Jonnesway на протяжении 15 лет участвовала в международной выставке инструмента и оборудования Hardware Show в Чикаго (США). Отличное качество продукции и разумная ценовая политика позволили инструменту Jonnesway очень быстро стать фаворитом как среди профессионалов, так и среди автолюбителей и домашних мастеров. История компании Jonnesway – это не серия счастливых случаев и головокружительных событий, это более 30 лет упорного труда, разработок, постоянное совершенствование и грамотная система ведения бизнеса.

Уже в начале 90-х годов ассортимент компании пополнился пневматическими инструментами и оборудованием для них. Выход на новую нишу рынка был успешным, так как качество, присущее компании Jonnesway не изменилось.

В 1995 году производят краскопульты, пескоструйщики и компрессоры, позднее (в 1998 году) автотестеры, в 1999 году фильтры для подготовки воздуха, в 2000 году стробоскопы, манометры. Широкий выбор гидравлики делает компанию Jonnesway привлекательной для такого сегмента рынка как автомастерские.

Наборы гидравлического инструмента для рихтовки кузова машины стали настоящим хитом продаж, а выколотки и рихтовочные молотки не теряют популярность и в наши дни. Производимые уже в 2000-х годах гаражные краны, инструментальные тележки и прочие инструменты такой группы быстро нашли своего покупателя во всем мире.

Трещоточные ключи, которые компания Jonnesway усовершенствовала, имеют систему быстрого сброса (смена головки идет простым нажатием на кнопку) и телескопическую рукоятку, регулируемую в интервале 330-485 мм (эта особенность позволяет адаптировать ключ даже к самым неудобным рабочим поверхностям). Вся продукция компании полностью стандартизирована и сертифицирована.

JONNESWAY СЕГОДНЯ

На сегодняшний день продукция торговой марки Jonnesway успешно продается в 107 странах мира, открыто более 4000 дистрибьюторских представительств. Jonnesway не собирается останавливаться на достигнутом, в планах компании расширение дилерской сети. В странах СНГ инструменты Jonnesway начали продаваться всего 7 лет назад, но даже за такой короткий срок продукция Jonnesway уже не один год является лидером продаж в своем сегменте. Основной принцип и философия Jonnesway – создание профессионального инструмента, соответствующего самым высоким стандартам качества, по конкурентоспособной цене.

Российский рынок познакомился с продукцией компании Jonnesway в 2003 году. Средняя цена и высокое качество позволили быстро закрепиться на рынке, конкурируя с известными брендами, и полюбиться российскому потребителю.



Вся продукция компании Jonnesway отмечена классом «Профессиональное качество», а пожизненная гарантия делает инструменты еще более привлекательными на рынке.

Постоянные инновационные разработки, неразрывно связанные с технологическим процессом, предвидение и опережение мировых тенденций, адаптация к быстро меняющемуся рынку – все это компания Jonnesway. Появившись на рынке в 1982 году, компания Jonnesway быстро завоевала популярность и мировое признание, когда как другим компаниям может потребоваться на это больше времени.



ПРОДУКЦИЯ JONNESWAY

На рынке России представлен полный ассортимент продукции бренда Jonnesway, а именно:

- Инструментальные ящики и тележки с наборами инструмента для них (в ложементе)
- Шарнирно-губцевый инструмент (пассатижи, плоскогубцы, бокорезы, специальные ножницы и т.д.)
- Молотки, кувалды, зубила и выколотки
- Слесарные тиски
- Пневмоинструмент (покрасочные и продувочные пистолеты, гайковерты, шуруповерты, дрели, трещотки, шлифовальные и бормашины, молотки и т.д.)
- Гидравлический инструмент
- Ручной инструмент (отвертки, ключи, трещотки, воротки, карданы, удлинители, торцевые головки и биты, а также всевозможные наборы ручного инструмента)
- Специализированный инструмент для автосервиса, шиномонтажа и т.д. (съёмники подшипников, монтировки, стеклодомкраты, специальные наборы для кузовного ремонта и прочее)